

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 酒后心生不满,烧了丈母娘家

## 莱州法院以放火罪判处男子十年有期徒刑

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 崔洪仁 孙海耀) 夫妻双方闹矛盾,妻子一气之下搬回娘家,没想到丈夫却心生怨恨,酒后一把火把丈母娘家烧了。日前,莱州法院依法审结了这起放火案,以放火罪判处丈夫李某有期徒刑十年,赔偿附带民事诉讼受害人张某154889元。

2013年10月,李某因琐事与妻子黄某发生争吵,黄某搬回了娘家居住。李某喝完酒后越想越气愤,觉得自己应该再去找妻子理论一番,便气势汹汹地来到丈母娘李某家中。

醉醺醺的李某在客厅看到黄某将自己家中的两张沙发搬到了丈母娘家中,心中顿生怨恨,便用打火机点燃被褥,将两

张沙发引燃后离开了现场。由于火势较大,李某家的房屋及房屋内所有家具全部被烧毁。经鉴定,李某财产损失154889元。案发后,李某主动到派出所自首。

莱州法院经审理认为,被告人李某为泄愤而故意放火,致使公私财产造成重大损失,危害公共安全,其行为构成放

火罪。因其犯罪行为给附带民事诉讼原告人造成的物质损失应依法赔偿。本案系民间纠纷引发,被告人李某案发后能主动投案,基本供述犯罪事实,系自首,可依法予以从轻处罚。

我国《刑法》第114条规定:放火、决水、爆炸、投毒或者以其他危险方法破坏工厂、矿场、油田、港口、河流、水源、

仓库、住宅、森林、农场、谷场、牧场、重要管道、公共建筑物或者其他公私财产,危害公共安全,尚未造成严重后果的,处三年以上十年以下有期徒刑。

依照相关法律规定,法院判李某有期徒刑十年,并赔偿附带民事诉讼受害人张某154889元。



## 小公园起火 草皮遭了殃

6日中午1点左右,迎宾路南侧一小公园内发生火灾。火势沿着公园内的小山坡蔓延,烧了不少草皮和灌木,少数几棵大树也难逃一劫。消防人员将火扑灭后,仍在不断对过火后的地面撒水和清理被烧毁的树枝,以免死灰复燃。目前起火原因正在调查中。

见习记者 聂子杰 摄影报道

## 领“生育补贴”?这是骗子使诈!

本报热线6610123消息(记者 李凝) 骗子以医保行骗已经不是新鲜事,可是最近骗子为了得手还加上了“生育报销”这个道具。近日,初为人父的刘先生接到一个领取“生育保险”的电话,差点因此上当受骗。

4月中旬,刘先生接到一个陌生电话,对方称自己是济南财政局的工作人员,并称刘先生的妻子最近刚生了小孩,我省对依法生育孩子并参加了生育保险的妇女采取生育保险的报销制度,妇女生育孩子后可根据政策,报销相关费用,但是需要刘先生提供银行卡卡号,他们会把钱打到卡上,刘先生可以直接去银行提钱。

“接到这个电话我是半信半疑,一方面确实有这个医保报销的项目,对方也准确地说出了我爱人和孩子的名字。”但是让刘先生奇怪的是,自己是烟台人,

为什么能接到济南财政局的电话,而且对方用的是手机,而非办公电话,这些疑点让刘先生长了个心眼。

“为防止受骗,我带了一张基本不用的银行卡去了银行,按照对方指示把卡号发了过去。”但是对方并没有打钱,“问了银行工作人员才知道,真的受骗了。”刘先生说,因为他的银行卡没有绑定手机业务,也没有开通网上银行,所以卡上的钱没有被转走。

刘先生将此事发布在网上,“发到网上之后才知道,已经有好几家都接到了电话,我们迫切想知道自己的信息到底是如何泄露,让骗子钻了空子的。”刘先生还留下了骗子的两部电话,18753161298和18753157383,希望借自己的亲身经历,提醒其他市民一旦收到此类短信或电话,千万要留一个心眼。

## 八秒开锁偷车,不偷“手痒痒”

### 民警蹲守二十多天抓获盗车贼

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 曲以涛) 曾学过维修电动车、八秒钟就能打开U型车锁的开锁“高手”龚某,出狱不久就重操旧业,日前盗窃电动车时,被蓬莱市公安局紫荆山派出所当场抓获。

4月30日早上6时许,蓬莱一中学生郭某将刚买的电动车停在校门口,用新买的U型锁将电动车前轮锁好后就去上学了。9时许,一名戴眼镜、身材瘦弱的男子缓步走来,仅用八秒钟就打开车锁准备推走电动车,没想到紫荆山派出所的民警“从天而降”,

将该男子抓获。

原来,蓬莱一中东门外频频发生电动车失窃案件,警方昼夜蹲守二十多天,终于将盗车贼抓了个现行。办案民警兴奋地告诉记者,监控录像成为警方破获这一案件的重要途径。

据介绍,现年25岁的龚某自2005年至今,因盗窃电动车被判刑三次,行政拘留一次。今年1月25日,龚某刚办完出狱手续。打工,太累;做小买卖,一无本钱二无经验,思来想去,龚某重操旧业,出狱后的第二天,就到电动车存放较多的蓬莱一中东门外轻而易举地窃取了一辆车,

销赃后净得400元。不到三个月时间,龚某利用自己的开锁技能,盗窃新电动车四辆,涉案价值五千余元。

民警介绍,龚某生活在一个小康家庭,慢慢养成好吃懒做的坏习惯。18岁那年,龚某看到路边停着一辆上锁的新电动车,一时心血来潮,轻易打开车锁后刚想推走,不料被车主发现,龚某被行政拘留半个月。此后,盗窃电动车成了龚某的花销来源,几天不偷心里就痒痒得难受,销赃后的潇洒又让龚某乐此不疲。目前,龚某已被警方刑事拘留。



即日起至6月30日,凡订阅全年《齐鲁晚报》均有超值大礼,套餐任你选:

- 1 花100元就可订阅全年报纸,订两年仅180元。
- 2 花180元订全年报纸,可以获赠15张烟台山泉桶装水水票、6包(90瓶)烟台山泉小瓶水、2瓶泸州老窖(古雅),三种赠品任选其一。

订阅咨询电话:6272328

记住!超值优惠截至2014年6月30日!